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ATA DA CENTESIMA SÉTIMA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
MUNICIPAL  DE  DEFESA  DO  MEIO  AMBIENTE  DE  INDAIATUBA
MARCADA,  CONFORME  CALENDÁRIO  ANUAL   PARA  04.0418.   Aos
quatro dias do mês de abril  do ano de dois mil  e dezoito, realizou-se,  na Sala do
Bosque do Saber, que fica na Rua João Batista Dalessandro, 610, na Vila Brizola –
Indaiatuba – SP,  a 107ª reunião do  Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente,
com sede na Rua Dr. Oswaldo Cruz, nº 243 – Jardim  Rosignatti, em Indaiatuba, a
partir das dezessete horas,  em primeira  Convocação, que atendeu a seguinte pauta:
01 – Verificação do Quorum - Após a verificação do quórum, o Sr. Gilmar Aparecido
Brito Pessuti, conselheiro titular,  indicado pela Secretaria Municipal de Urbanismo e
Meio Ambiente e Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de
Indaiatuba, deu início à reunião, agradecendo a presença de todos, e convidando a
mim,  Vera Lucia  Priesnitz  Segretti,  conselheira suplente,  indicada pelo COMPDA -
Conselho Municipal  de Proteção  e  Defesa  dos Animais  e  Secretária,  a  assumir  a
relatoria e lavrar a presente ata. 02 – Leitura e aprovação da Ata da 106ª Reunião: A
Secretária,  Sra.  Vera  Lucia  Priesnitz  Segretti,  Conselheira  Suplente,  indicada  pelo
COMPDA  -  Conselho  Municipal  de  Proteção  e  Defesa  dos  Animais,  iniciou  os
trabalhos realizando a leitura da Ata da 106ª Reunião Ordinária deste Conselho, sendo
a mesma aprovada por todos os membros presentes.  03 – Entrega dos ofícios de
nomeação dos novos membros e suplentes: Foram entregues, sendo que, pela
reavaliação da lei que rege o Estatuto deste Conselho, a eleição, bem como a nova
diretoria só ocorrerá em Julho de 2018, e a posse no próximo mês, em Agosto de
2018. 04 – Eleição da nova diretoria do Biênio 2018/2019:  como dito no item três,
foi prorrogado para o mês de Julho de 2018.  05 - Andamento dos assuntos das
Câmaras  Técnicas  -   Câmara  Técnica  de  Resíduos  Sólidos.  A  Sra.  Camila
Sasahara, por motivos de saúde, solicitou afastamento definitivo deste Conselho, bem
como desta Câmara Técnica, conforme e-mail datado de 04.03.18. A Sra. Simoni Tiemi
Taketa  Bicalho  e  o  Sr.  Marcelo  Willian  Meuci,  também solicitaram  a  saída  desta
Câmara  Técnica,  por  motivos  profissionais.   Devido  a  saída  de  membros  desta
Câmara, informamos que ela está sendo dissolvida e assim que possível será formada
novamente com novos membros. CTRH – Câmara Técnica de Recursos Hídricos -
A Sra. Simone dos Santos Siqueira, membro suplente, indicada pela FIEC Fundação
Indaiatubana  de  Educação  e  Cultura,  falou  sobre  o  andamento  de  projetos  da
recuperação das nascentes da cidade de Indaiatuba, com grande sucesso, agradeceu
este Conselho, o SAAE e a  Fiec, pelo apoio prestado na realização de uma visita por
seus  alunos  à  uma nascente  que  fica  no  Vale  do  Sol,  onde  todos  demonstraram
grande  interesse  em  presevação  das  nascentes  e  principalmente  com  essa,  pelo
trabalho  que  vem  sendo  feito.  CTLA  –  Câmara  Técnica  de  Licenciamento
Ambiental –  Nesta  reunião  foi  tomada  a  Resolução  sobre  os  procedimentos  de
supressão de árvores  e estudo de impacto ambiental  dentro desta Câmara.  O Sr.
Gilmar  Aparecido  de  Brito  Pessuti,  membro  titular  e  presidente  deste  conselho,
indicado  pela  SEMURB,  Secretaria  Municipal  de  Urbanismo  e  Meio  Ambiente,
apresentou  um  empreendimento   que  seria  necessário  a  supressão  de  diversas
árvores,  sendo  que,  após  entendimentos,  foi  diminuído  essa  supressão  após  a
apresentação de um novo projeto.  06 - Ofícios emitidos por este Conselho sem
obter respostas – o Sr. Gilmar Aparecido Brito Pessuti, conselheiro titular,  indicado
pela Secretaria Municipal de Urbanismo e Meio Ambiente e Presidente do Conselho
Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Indaiatuba, falou sobre o andamento da
cobrança  de  respostas  destes  ofícios  e  que  provavelmente  na  próxima  reunião
apresentará aos membros deste Conselho.  07 – Explanação da representante do
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Município de Indaiatuba no Comitê de Bacias PCJ: Esteve presente, nesta reunião,
a Sra. Vanessa Cristina do Carmo Kuhl, que apresentou um relatório sobre assuntos
tratados  nas  últimas  reunião  da  CT-PB,  sendo:  01)  Aprovação  do  Relatório  de
Situação  das  Bacias  PCJ  2017,  elaborado  pela  Agência  de  Bacias  PCJ,  que
posteriormente foi encaminhado ao CRHI – Coordenadoria de Recursos Hídricos. 02)
Análise dos relatórios da Primeira Revisão do Plano das Bacias Hidrográficas dos Rios
Piracicaba, Capivari e Jundiaí 2010-2020, apresentados pelo consórcio Profill-Rhama,
como segue: - R3 – Prognóstico – R4 – Cartografia e R5 – Plano de Ações. A Camara
Técnica  solicitou  à  empresa  contratada,  as  correções  e  complementações  nos
referidos relatórios. 03) Apresentação do Relatório de Execução 2017 e Programação
para 2018 a 2020 do Plano de Aplicação Plurianual (PAP-PCJ) 2017/2020, referente
aos recursos oriundos da Cobrança Federal, pela Agência de Bacias PCJ ( Relação
anexo). 08 – Apresentação das 10 diretivas do PMVA – Plano Município VerdeAzul
para  a  comissão  que  irá  analisar: Esteve  presente  o  Sr.  Juliano  Rufini,  nesta
reunião,  e  falou  sobre  as  diretivas  do  PMVA,  que  não  houve  mudanças  nessas
diretivas em relação ao exercício de 2017. 09 – Revisão Jurídica da Lei de criação
deste  Conselho,  de  nr.  2.033  de  15.03.84. Após  a  concordância  de  todos  os
membros, formou-se uma comissão que fará a revisão e reestruturação dessa Lei,
como segue:  Representando o Poder Público: Sr. Marcos Secco, Sra. Simone dos
Santos  Siqueira,  Sra.  Maria  Lucia  Ferreira  Oliveira  e  o  Sr.  André  Luiz  Eugênio.
Representando  a  Sociedade  Civil:  Prof.  Rogério  Antonio  Alves,  Sr.  Tarcísio  do
Carmo  Condini,  Sr.  João  de  Souza  Neto  e  o  Sr.  James  Alexandre  Magnus
Landmann.10  –  Revisão  Jurídica  da  Lei  que  rege  o  FUNDEMA  – Conforme
informações do Sr. Gilmar Aparecido Brito Pessuti, conselheiro titular,  indicado pela
Secretaria  Municipal  de  Urbanismo  e  Meio  Ambiente  e  Presidente  do  Conselho
Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Indaiatuba. Ainda encontra-se em revisão.
11  –  Extra  Pauta –  Nada  a  ser  mencionado.  11  –  Registro  de  presença  de
convidados:  Estiveram presentes nessa reunião, o Sr. Adilson Aparecido de Lima,
representando  a  Câmara  Municipal  de  Indaiatuba,  o  Sr.  Filipe  Pasqualini  Peres,
representando  a  Sociedade  Ciivil  e  a  Sra.  Danielle  França  Nery, representando  a
Câmara Técnica do Plano de Bacias dos Comitês PCJ.  12 - Agenda e Pauta para
próxima reunião:   Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Gilmar Aparecido Brito
Pessuti, conselheiro titular, indicado pela Secretaria Municipal de Urbanismo e Meio
Ambiente e Presidente do Conselho Municipal de Defesa do meio ambiente, deu por
encerrada  a  reunião,  agradeceu  a  atenção  e  participação  dos  Conselheiros  e
Visitantes, informando que a próxima reunião deverá ocorrer no dia dois de maio de
2018 as 17:00 horas,  com pauta e local a serem informados. 

Indaiatuba, 04 de abril de 2018

 - Gilmar Aparecido Brito Pessuti -
     - Presidente do COMDEMA -

Vera Lucia Priesnitz Segretti
Secretária do COMDEMA
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LISTA DE PRESENÇA - ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE INDAIATUBA DE 04
DE ABRIL DE 2018 -  CONFORME CALENDÁRIO ANUAL.

Conselheiros presentes com direito a voto conforme livro de Ata.
Visitantes presentes conforme livro de Ata.
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